

Пустая формальность – сборная России в шаге от ЧМ

11 октября сборная России по футболу провела предпоследний матч в отборочном цикле к чемпионату мира 2014 года.

В Люксембурге дружина Фабио Капелло уверенно справилась с местной сборной – 4:0.

С самого начала активные действия россиян сосредоточились на фланге Александра Самедова – правом. Туда нередко подключался Алексей Козлов, а также постоянно смещался капитан Роман Широков, что и стало ключевым. Футболисты Люксембурга за этим маневром не поспевали и позволяли зенитовцу примериваться своими коронными подачами, которые становились всё острее.

Одна такая передача на 9-й минуте стала голом. Комбаров получил мяч и ворвался в штрафную, передал его в центр, где Самедов направлял снаряд мимо вратаря Жонатана Жубера в ворота, а Крис Филиппс смачно вколотил его в свою сетку – 0:1.

Игра продолжилась в неспешном темпе. Россияне попробовали и противоположный фланг, отданный Файзулину. Виктор и оказался автором второго мяча. Уже к концу тайма Широкову удалась очередная острая подача с правого фланга, и на дальней штанге его партнер по "Зениту" замкнул мяч в ворота – 0:2.

А в компенсированное время первого тайма отличился Глушаков. Спартакowski опорник прочитал передачу оппонентов, сыграл на опережение и сам дошел с мячом до чужой штрафной. Там атака вроде бы захлебнулась, но футбольный «карлик» сам подарил мяч Денису на свободном пространстве, и тому достаточно было не ошибиться один на один с вратарем – 0:3.

На 74-й минуте итог игры подвел Кержаков. Комбаров вырезал точную передачу, и Александр в броске замкнул мяч в ворота – 0:4.

Сборная России всухую и с крупным счетом выиграла у аутсайдера, показав весьма надежную и собранную игру. Вскоре после окончания игры российской сборной пришли хорошие вести из Израиля – португальцы потеряли очки, сыграв 1:1.

Это значит, что сборную России устроит ничья в заключительном матче отборочного цикла ЧМ-2014 против Азербайджана.

А в случае, если португальцы по результатам последнего матча не сумеют ликвидировать отставание в разнице забитых-пропущенных (шесть мячей), то Россию устроит и поражение.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)